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 ބޭނމުށަް ހމައަެކަނި އފޮހީގުެ 
 ޝރަތުު: ......................................(        ......................................................................................)ސބަބަު:......        ހމަަނުވޭ   ހމަވަޭ        

 :ރތަމަަ އނިޓްރަވއިު ފު ތ ރޚީް:  :ގަޑި ސްޓޭޓަސް:

 :ނަ އނިްޓރަވއިު ދެވަ ތ ރޚީް:  :ގަޑި ސްޓޭޓަސް:

 އިތރުު ބޔަ ން: 

 

 އދެޭ ވޒަފީ އ  ބހެޭ މއަލުމޫ ތު  .1
 ހ. މގަ މުގެ ނަން: 

 :ށ: ޑިޕ ޓމްަންޓް 

 :ނ. އިޢުލ ނު ނަންބަރު 
 

 ވޒަފީ އށަް އދެޭ ފރަ ތގުެ މއަލުމޫ ތު  .2
 ން:ހ. ފރުިހމަަ ނަ  ކ. މބޯއަިލް ނަންބރަު: 

 ށ. ދ އމިީ އެޑްރެސް:  ތ ރީޚު: . އުފަންއ 

 އެޑްރެސް: މިހ ރުއޅުޭ. ނ  އުމުރު:. ވ 

 ކ ޑު ނަންބަރު: އައި.ޑީ. ރ  . ޖިންސް:މ ފރިިހެން އނަހްނެް       

 އީމެއިލް އެޑްރެސް:. ބ  . ފޭސބްުކް އއަި.ޑީ:ފ 

 ހުރިގޮތް: ކ ވެނީގެ ގޮތުން. ޅ ކޮށް ކއަވިެނިނު             ކއަވިެނިކޮށްގެން ދރަިންގެ އަދަދު: 
 

 އމިޖަނެސްީ ހ ލތައެގްއަި އނަގް ނެ ފރަ ތް: .3
 ނަން:  ފޯނު ނަންބަރު: 
 އެޑްރެސް:  ހރުި ގ ތްކަން: 

 

 ލމީީ ފނެވްރަު އު ތަ  .4
 ތީޖ  ގެ ނަ.ސީ.އެސް.އީ އޯޑިނަރީ ލވެެލް އދަި އެސް.ސީ.ޖީ  ސގީެ ނަތީޖ  .އެސް .އީ އެޑްވ ންސްޑް ލވެެލް އދަި އެޗް .ސީ.ޖީ

 މ އްދ   ގރްޭޑް  އަހަރު  މ އްދ   ގރްޭޑް  އަހަރު 
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 މަތީ ތއަުލމީް 

 ކޯހގުެ ނަން  ކޯހގުެ ފެންވަރު  ފެށި ތ ރީޚު  ނމިުނު ތ ރީޚު  ގައުމު  ކޯސް ހދެި މަރުކަޒުގެ ނަން /

     

     

     

     

     

 ލިބިފއަވި  އެހެނހިނެް ތމަރްީނު 

 ތމަރްީނު ޕްރޮގްރ މުގެ ނަން  ތމަރްީނު ހިންގި މަރުކަޒު / ގައުމު  މުއްދަތު  ބައިވެރިވި އަހަރު 

    

    

    

    

    
 

 ބހެޭ މއަލުމޫ ތު  ވޒަފީ އ   އދަި އދަ ކރުމަނުދް   އދަ ކށޮފްއަވި  ކރުނިް  .5
 ވަޒީފ   ތަނުގެ ނަން  ވަޒީފ  އަދ ކރުި ތ ރީޚް  ފެށި ވަކވިި ތ ރީޚް  ސ ރަ މު ވަކވިި ސަބަބު 

      

      

      

      

      
 

 ބނޮޑް ބހެޭ މއަލުމޫ ތު ޚދިމުތަކްރުނަޖްހެޭ ބނޮޑްއެް ވ ނމަަ އެ  .6
 ބޮންޑު ކުރެވުނު ސަބަބު  ބޮންޑުގެ މުއދްަތު  ތ ރީޚު  ފެށި ނމިޭނެ ތ ރީޚު  މިހ ރު ކަންއޮތްގޮތް 

     

     
 

 އހެނެހިނެް މޢަލުމޫ ތު  .7 އ އެކޭ  ނޫނެކޭ
 
 

 
 

 . މރީ ގައި އ އިލ ގެ މީހަކު/ގ ތް ތިމ ގެ މީހަކު ނވުަތަ ރައްޓެއްސަކު ވަޒީފ  އަދ ކުރޭތަ؟ހ
 :މުވައްޒަފެއގްެ ނަން އ އެކޭނަމަ އެ 

  
 . ޞއިޙްީ އެއްވެސް މައްސަލައެއް ހުރޭތަ؟ށ

 އ އެކޭނަމަ އެ ކަމުގެ ތަފްސީލް:

 

 

 

 

 ؟ތަރު ކުރެވިދ ނެދަތު. ނ

 :ތަފްސީލް ކަމގުެ އެ ނމަަނޫނެކޭ

 
 

 
 

 ؟ނވުަތަ ކޯހެއް ފުރިހމަަ ކރުަމުނދްޭތަ ؟ ކޯހަކަށް ނވުަތަ ސްކޮލަރޝިޕަކަށް ރ އްޖއެިން ނުވަތަ ރ އްޖޭން ބޭރުން ނަމަވެސް އެދިފައވިޭތަ . ރ
 :ތަފްސީލް ކަމުގެ އެ ނަމައ އެކޭ

  
 ތަ؟ބ. އެއްވެސް ކޯހެއް ފރުިހަމަ ކރުަމުން ދޭ

 :ތަފްސީލް ކަމުގެ އެ ނަމައ އެކޭ

 . މީރ ގއަި ވަޒީފ  އަދ ކުރަން ބޭނުންވ  ސބަަބު؟ޅ
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 :ތޢަލުމީ އި ތޖަރުބި އ  ގލުގޭތޮނުް މޢަލުމޫ ތު ދވެނޭެ ފރަ ތތްއަް  .8
 ނަން  އެޑްރެސް  ފޯނު ނަންބަރު  ހއަިސިއްޔަތު / ހރުި ގ ތްކަން 

    

    
 

 ޖހެޭ ކނަތްއަތްއަް:ވ ން ވޒަފީ އށަް އދެޭ ފރަ ތް ސމަ ލު  .9

ހަފްތ  ތރެގޭއަި  1ވ ކަން އަނގް ތ  މި އޮތރޯިޓގީެ ވަޒީފ އަށް ހޮވޭ ފަރ ތަކީ އެހެން އިދ ރ އެއްގެ ވަޒީފ  އަދ ކރު  ފަރ ތަކަށްވ ނމަަ، މި އޮތޯރިޓގީެ ވަޒީފ އަށް ހވޮިފއަި
 އެވެ. މިހ ރު އަދ ކރު  ވަޒީފ އިން ވަކިކޮށްދޭނެކމަގުެ ރަސމްީ ލިޔުމެއް ހުށަހަޅަންވ ނެ

 
 

 ވޒަފީ އށަް އދެޭ ފރަ ތގުެ އގިރު ރު  .11

ފޯމުގައވި  މއަުލޫމ ތު  ފޯމުގައި ދީފައިވ  މައުލޫމ ތަކީ ތދެު މއަުލމޫ ތެވެ. މި ގެ ވަޒީފ އަށް އެދުމގުެ ގޮތުން އަޅުގަނޑު މިރިޓީނިއު އޮތޯމޯލްޑވިްސް އިންލަންޑް ރެވެ ހ.
ނޑުގެ އިއުތިރ ޒއެް ނެތެވެ. އަދި މި ފޯމުގައިވ  މއަުލމޫ ތުގެ މައްޗަށް ބުރަވެފމޯު ބ ތިލު ކު ތދެުނޫން ކަމަށް ސ ބިތުވެއްޖެނމަަ މި  އޅެިފައވި  ، ރުމ މެދު އަޅުގަ

 ބަދަލުކުރެވޭނެކަންވެސް އަޅުގަނޑު ގަބޫލު ކރުަމެވެ.ފިޔވަަޅެއް 

ނޑު ކރުިމަތިލ ފައިވ   ށ. ނޑުމެއް މި ވަޒީފ  އަޅުގަނޑަށް ލިބިއްޖެނމަަ  މިއަޅުގަ މޯލްޑިވްސް އިންލަންޑް ނެތި މަދުވެގެން      އަހރަު ދުވަހު ވަޒީފ ގައި، މެދުކެ
ނޑު އިގުރ ރުވަމެވެ. ރވެެނިއު އޮތޯރިޓއީަށް   ޚިދުމަތް ކުރުމަށް އަޅުގަ

ނޑަށް މީރ  އިން  ނ.  އަދި  ކމަަށ އި  ނުފަށ ނެ ކިޔވަަންގައި އޭ.ސީ.ސީ.އޭ ރޭގެ ( މަސް ދުވަހުގެ މުއްދަތުއއެް)ހަ 6ފުރަތމަަ  ވަޒީފ ގއަި އޅުޭ، ވަޒީފ  ލިބިއޖްެނަމައަޅުގަ
ބައިވެރި ނުވ ނެ ކަމަށް އަޅުގަނޑު  ވެސްއިމްތޙި ނެއްގައި ނުފަށ ނެ ކަމަށ އި އދަި  ކޯހެއްގައި އެހެން އެއްވެސް ތރެޭގެ މުއްދަތު)އެކއެް( އަހަރު  1ފުރަތމަަ 

 އެއްބަސްވެމެވެ.  

 ވަޒީފ އަށް އެދޭ ފރަ ތުގެ ސއޮި:  ތ ރޚީު: 

 

 (ޗެކުކުރައްވ  ހަމަތޯތރިީގައވި  ލިޔެކިޔުންތައް )  :ހޭ ތކަތެި މި ފމޯ އކެު ހށުހަޅަނަޖްެ 

 ޖީ.ސީ.އީ އޯ ލވެލެް އަދި އޭ ލެވެލް އިމްތިހ ނގުެ ނަތީޖ ގެ ކޮޕީ .1

 އެކްރެޑޓިްކޮށްފައވި  ބެޗެލަރސް ޑިގްރީ/ މ ސްޓަރސް ޑިގްރީ ސޓެްފިކޓެގްެ ކޕޮީ  .2
 ކޮޕީ ބެޗެލަރސް ޑިގްރީ/ މ ސްޓަރސް ޑިގްރގީެ ޓްރ ންސްކްރިޕޓްގްެ .3
 ސ ނަވީ ތަޢުލމީް ނިނމްިކަމުގެ ލިޔުންތަކގުެ )ސްކޫލް ލީވިންގ ސެޓްފިކެޓް( ކޮޕީމަތީ ސ ނވަީ އދަި  .4
 ކަރިކިއލުަމް ވޓި  )ސވީީ( .5
 ދިވެހި ރައްޔިތެއްކނަް އނަގްއަިދޭ ކ ޑގުެ ކޮޕީ .6
 މަސައްކަތގުެ ތަޖުރބި  އނަގްއަިދޭ ލިޔުން  .7
ލެހެއޓްވެި އިސްމުވައްޒަފަކު / ސުޕވަައިޒަރަކު، އެފަރ ތެއގްެ މަސައްކަތ މެދު ދކެގޭޮތގުެ ލިޔުމެއް ވަޒީފ އަށް ކުރިމަތލި  ފަރ ތގުެ މަސައކްތަް ބެ .8

 )ރެކަމެންޑޭޝނަް ލެޓަރ )އޮޕްޝނަަލް((


